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سال‌ ۸۰ بود که در انتشارات مشاوران آموزش رویدادی بی‌سابقه اتفاق افتاد. برای اولین‌بار 
کتاب‌هایی را با عنوان کتاب‌های کوچک هدف‌دار تولید کردیم که دو نگاه عمده در تألیف 

آن در نظر گرفته بودیم:
یکی اینکه هر درسی را به مباحث گوناگون تقسیم کردیم و برای هر مبحث کتاب مستقل 
تألیف و چاپ کردیم. در آن دوران نوشتن کتاب‌های مبحثی امری نادر بود و عمدة 

کتاب‌ها به‌صورت جامع تألیف و چاپ می‌شد.
دوم اینکه در شکل تألیف کتاب‌های کوچک، شیوه‌ای نوین از آموزش را جاری کردیم؛ 
شیوه‌ای که نشان می‌داد چطور آموزش مبتنی بر خلاصه ارائه نکنیم! چون هر خلاصه‌ای 

یعنی حذف کردن بخشی از واقعیت آموزشی. 
استقبال بی‌نظیر دانش‌آموزان و دبیران از کتاب‌های کوچک ما نشان داد که تشخیص 

ما درست بود.
سال‌ها گذشت تا رسیدیم به سال ۱۴۰۰ و دوباره تصمیم گرفتیم سنت قدیم خودمان را 

در قالبی نوتر و با نامی جدید برای شما دانش‌آموزان عزیز آماده کنیم:
»مجموعه کتاب‌های هایلایت«

به  رسیدن  برای  نتیجه‌گیری  در  هایلایت‌هایمان  که  امیدوارم  بسیار  به‌شخصه  من 
اهدافتان مؤثر واقع شوند.

بدانید که حجم کوچک این کتاب‌ها نتیجة حذف نبوده؛ بلکه بر این اساس نوشتیم که 
همة آنچه مهم است را، به بهترین شکل یاد بگیرید.

بار  ایران عزیزمان دارم؛ دانش‌آموزانی که  انسانی  آرزوی موفقیت برای دانش‌آموزان 
توسعة کشور بر دوش آنان است.

وحیــد تمنـا



ریاضیات الفبایی است که خداوند، جهان را بر مبنای آن خلق کرد. 
کتاب حاضر برای کسانی است که قصد دارند مسیر چندسالۀ مدرسه را به سرانجام برسانند 

و به هدف و آرزوی چندسالۀ خودشان برسند. 
این جمله خاطرتان باشد: »زمانی‌که آرزوی چیزی را دارید، سراسر کیهان هم‌دست می‌شوند 

تا بتوانید این آرزو را تحقق ببخشید.«
من مؤلف این کتاب، یکی از عوامل سراسر کیهان هستم که با نوشتن این کتاب قصد دارم به 
شما کمک کنم تا از آزمون کنکور سربلند بیرون بیایید، چون درس ریاضی یکی از مهم‌ترین 
درس‌های کنکور است و با تقویت کردن این درس از رقیب‌هایتان با سرعت پیشی می‌گیرید. 
این کتاب شامل 443 تمرین تستی کاربردی و آموزشی است که به شما کمک می‌کند تا خیلی 
راحت و سریع مطالب ‌را یاد بگیرید. از طرف دیگر چون این کتاب به همۀ مطالب، نکات 
و روش‌های خاص به‌طور خلاصه اشاره کرده، پس با مطالعۀ آن در کمترین زمان به تسلط 
کامل می‌رسید. در انتهای کتاب نیز 2 کنکورآزمون قرار داده‌ایم تا آمادگی خودتان را برای 

حضور در جلسۀ کنکور محک بزنید.

می‌شد سرش  بر  درخشان  تاجی  یک  مثل  ریاضی              بپنداری تندیسی  چو  گر  را  جهان  این  علوم 
»حسین قمی« �

با آرزوی موفقیت و سربلندی برای دانش‌آموزان پرتلاش و آینده‌سازان کشور عزیزمان.

نوشین حبیب‌پور
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گردآوری داده‌ها درس 1

قبل از هر چیزی باید یه سری مفاهیم رو خوب یاد بگیریم پس اول سراغ اون‌ها می‌ریم.
داده: واقعیت‌هایی که برای محاسبه، استنباط و برنامه‌ریزی ازشون استفاده میشه.‌

واقعیت‌هایی که در محاسبه و استنباط به‌کار می‌روند .......... نام دارند.148148
 متغیر	 نمونه	 نمونهء تصادفی	 داده

گزینۀ     148148

بررسی  اون‌ها رو  به  یا چیزهایی که داده‌های مربوط  افراد  از  به هرکدوم  واحد آماری: 
می‌کنیم، واحد آماری می‌گیم.

جامعهء آماری: مجموعهء کل واحدهای آماری رو جامعهء آماری می‌گیم.
نمونه: هر زیرمجموعه از جامعهء آماری رو نمونه می‌گیم و اگه همهء اعضای جامعه شانس 

یکسان برای انتخاب داشته باشن، بهشون نمونهء تصادفی می‌گیم.

کدام جمله نادرست است؟149149

 اندازهء نمونه نمی‌تواند از اندازهء جامعه بیشتر باشد.
 نمونه زیرمجموعهء غیرتهی از جامعه است.

 نمونهء تصادفی نمونه‌ای است که تمام اعضای جامعه شانس یکسان برای انتخاب دارند.

 نمونه زیرمجموعه‌ای از جامعه است که تعداد اعضایش از نصف جامعه کمتر است.

درس 1
گردآوری داده ها

3
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برای خرید 100 کیلوگرم برنج، 20 کیلوگرم را برای امتحان خریداری می‌کنیم در این 150150
صورت:

 100 کیلوگرم نمونه است.	 20 کیلوگرم نمونه است.
 70 کیلوگرم جامعه است.	 هیچ‌کدام

 در یک بررسی آماری، تعداد کل واحدهای آماری 6 برابر اندازهء نمونه است. اگر اندازهء 151151
جامعه 900 باشد، اندازهء نمونه کدام است؟

2700 	300 	5400 	 150 

گزینۀ     149149
گزینۀ     150150
اندازهء جامعه 6 برابر نمونه است؛ پس برای اینکه اندازهء نمونه رو به‌دست بیاریم باید اندازهء 151151

جامعه رو به 6 تقسیم کنیم.
÷ =900 6 150

گزینۀ     

←جمع‌آوری داده‌ها به روش‌های ممکن. آمارگیری
←کسی که آمارگیری رو انجام میده. آمارگیر

 عمل گردآوری داده‌ها به روش‌های ممکن چه نام دارد؟152152
 مدل‌سازی	 آمارگیری	 دادگان	 نمونه‌گیری

گزینۀ     152152

درس 1
گردآوری داده ها
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روش‌های گردآوری داده

 معمولاً زمانی از مصاحبه استفاده میشه که اطلاعات کافی از همهء جواب‌های ممکن 
نداشته باشیم.

 در موارد زیر به‌ترتیب کدام روش جمع‌آوری داده مناسب است؟153153

»ساعت خواب دانش‌آموزان کلاس درس شما - طول قد دانش‌آموزان«
 پرسشنامه - پرسشنامه	 پرسشنامه - مصاحبه
 مصاحبه - مشاهده 	 پرسشنامه - مشاهده

افراد روستایی، متوجه شده‌ایم که 20 درصد آنان 154154  براساس گزارش وضعیت زندگی 
.......... و روش  نیستند، در این صورت جامعهء آماری  از وضعیت زندگی خوبی برخوردار 

جمع‌آوری داده .......... است.
		 افراد روستایی - دادگان  افراد - دادگان
		 افراد روستایی - مصاحبه  افراد - مصاحبه

 اگر بخواهیم تمام نظرات ممکن را در اختیار داشته باشیم، استفاده از کدام روش مناسب‌تر 155155
است؟

 مشاهده	 مصاحبه	 دادگان	 پرسشنامه
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 برای بررسی میزان مطالعهء دانشجوهای سال آخر دانشگاه، کدام روش مناسب است؟156156
 آزمایش	 دادگان	 پرسشنامه	 مشاهده

گزینۀ     153153
چون گفته براساس گزارش؛ پس از نتایج قبلی استفاده شده؛ یعنی دادگان. جامعهء آماری هم 154154

که مشخصه، افراد روستایی هستن.
گزینۀ     

گزینۀ     155155
گزینۀ     156156

 برای استفاده از پرسشنامه، نباید از پرسشنامه‌های هدایت‌شده استفاده کنیم.

 کدام روش برای جمع‌آوری داده‌ها مناسب نیست؟157157
 مصاحبه	 مشاهده و آزمایش

 دادگان	 الگوی خاص

گزینۀ     157157

 سرشماری یعنی کل اعضای جامعه رو مورد بررسی قرار بدیم.
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 اگر بخواهیم کل اعضای جامعه را مورد بررسی قرار دهیم در این صورت کدام گزینه 158158
بیانگر مشکلات احتمالی است؟
 وقت‌گیربودن و بالارفتن خطا

 در دسترس نبودن تمام اعضای جامعه و از بین رفتن آن‌ها
 بالابودن هزینه	

 همهء موارد

گزینۀ     158158

انواع متغیر
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 متغیرهای قیمت و دما به‌ترتیب از چه مقیاسی هستند؟159159
		 فاصله‌ای - نسبتی  نسبتی - نسبتی

		 فاصله‌ای - فاصله‌ای  نسبتی - فاصله‌ای
 کدام گزینه ویژگی بهتری برای اندازه‌گیری دارد؟160160

 نسبتی	 اسمی	 فاصله‌ای	 ترتیبی
 مراحل رشد انسان چه نوع متغیری است؟161161

 کمّی فاصله‌ای	 کمّی نسبتی	 کیفی اسمی	 کیفی ترتیبی
 متغیرهای » نوع آلایندگی هوا« و »میزان آلودگی هوا« به‌ترتیب کدام است؟162162

 کمّی فاصله‌ای - کمّی فاصله‌ای	 کمّی فاصله‌ای - کمّی نسبتی
 کیفی اسمی - کمّی فاصله‌ای	 کیفی اسمی - کمّی نسبتی

 نوع کدام متغیر با بقیه متفاوت است؟163163
 میزان رضایت از یک کالا	 میانگین قد دانش‌آموزان

 سرعت حرکت ماشین‌های عبوری	 قطر تنهء درختان
 کدام گزینه متغیر کیفی ترتیبی است؟164164

		 میزان تأثیر دارو برای یک بیماری  گروه خونی
		 سرعت خودرو  نوع بارندگی

 مقام‌های اول، دوم و سوم در مسابقات جهانی از کدام نوع متغیر است؟165165
		 کمّی نسبتی  کمّی فاصله‌ای
		 کیفی اسمی  کیفی ترتیبی

اگه قیمت یه کالایی 400 تومن باشه و قیمت یه 159159 قیمت‌ها رو می‌تونیم مقایسه کنیم، مثلاً 
کالای دیگه 1200، می‌تونیم بگیم کالای دوم، قیمتش 3 برابر کالای اوله. پس قیمت نسبتیه؛ 
ولی دما این ویژگی رو نداره. از طرفی برای دما، منظورمون از صفر، نبودن دما نیست و صفر 

یه قرارداده؛ پس دما فاصله‌ایه.
گزینۀ     
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گزینۀ     160160
مراحل رشد انسان ترتیب مشخصی داره )جنین، نوزاد، کودک و ...(.161161

گزینۀ     
گزینۀ     162162
گزینه‌های »2«، »3« و »4« متغیرهای کمّی هستن، ولی گزینهء »۱« متغیر کیفیه )میزان رضایت: 163163

کم، زیاد، متوسط(.
گزینۀ     

...(؛ نوع 164164 اثرگذاری دارو کیفی ترتیبیه )کم، متوسط، زیاد و  گروه خون کیفی اسمیه؛ میزان 
بارندگی کیفی اسمی )تگرگ، رگبار و ...( و سرعت خودرو کمّی نسبتی است. 

گزینۀ     
مقام‌ها جزء متغیرهای کیفی هستن و چون ترتیب دارن، میشه کیفی ترتیبی.165165

گزینۀ     

از جامعه است و وقتی  پارامتر جامعه: مشخصهء عددیه که نشون‌دهندهء ویژگی خاصی 
می‌تونیم از پارامتر جامعه استفاده کنیم که داده‌های کل جامعه رو داشته باشیم.

آمارهء نمونه: مشخصهء عددیه که نشون‌دهندهء ویژگی خاصی از نمونه است و وقتی می‌تونیم 
از آماره استفاده کنیم که داده‌های مربوط به نمونه رو داشته باشیم.

 پارامتر عدد ثابته؛ ولی آماره می‌تونه از یه نمونه به نمونهء دیگه تغییر کنه که این 
واضح‌ترین راه برای تشخیص پارامتر از آماره است.

 آماره در .......... و پارامتر در .......... به‌کار می‌رود.166166
 نمونه - نمونه 		 نمونه - جامعه
		 جامعه - جامعه  جامعه - نمونه

گزینۀ     166166
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فصل
 سردد
اه هدادی روآدرگ

3

xx ¾÷¶I] nj oÃûT¶ jHk÷U

oÃûT¶ ÁHoM oT¶HnIQ

¾÷¶I] ®¨ jHk÷U

 

=  

xx ¾º¼µº nj oÃûT¶ jHk÷U

oÃûT¶ ÁHoM ½nI¶A

¾º¼µº ®¨ jHk÷U

 

=

 از بین 800 نفر مراجعه‌کننده برای یک بیماری خاص، 400 نفر پسر هستند. یک گروه 167167
600 نفره انتخاب می‌کنیم که 400 نفر از آنان پسر هستند. نسبت پارامتر پسران به آمارهء 

دختران کدام است؟

2
3  	32  	2 	1 

167167
ovQ

ÁnI¶A â¾÷¶I] ®¨ jHk÷U

oTij

= → 


400
800

400

ovQ

¾º¼µº ®¨ jHk÷U

oTij

= → 


400
600

200

¾÷¶I] ·HovQ jHk÷U

·HovQ oT¶HnIQ

¾÷¶I] ®¨ jHk÷U

¾º¼µº ·HoTij jHk÷U

·HoTij â½nI¶A

¾º¼µº ®¨ jHk÷U

= = = 
⇒ =

= = =


400 1 1
800 2 32

1 2200 1
3600 3

گزینۀ     
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ریاضی و آمار 3فصل

آمار: 1. مطالعهء نحوهء جمع‌آوری داده‌ها، 2. سازماندهی، 3. تحلیل و تفسیر داده‌ها و 4. 
تصمیم‌گیری و پیش‌بینی.

حواستون باشه برای آمار، ترتیب مراحل گفته‌شده مهمه.

 هدف از علم آمار چیست؟168168
		 تفسیر داده‌ها  جمع‌آوری داده‌ها

		 پیش‌بینی  مطالعه
 مرحلهء دوم از علم آمار کدام است؟169169

 نحوهء جمع‌آوری داده‌ها	 تفسیر
		 نتیجه‌گیری  سازماندهی

 کدام گزینه نادرست است؟170170
 پس از جمع‌آوری داده‌ها به تحلیل و تفسیر آن پرداخته می‌شود.

 نتیجهء علم آمار، پیش‌بینی است.
 در علم آمار، پس از تحلیل و تفسیر به تصمیم‌گیری می‌پردازیم.

 علم آمار، مجموعه‌ای از ارقام و اطلاعات است.

گزینۀ     168168
گزینۀ     169169
باید داده‌ها رو سازماندهی کنیم، بعد از سازماندهی می‌رسیم به 170170 بعد از جمع‌آوری داده‌ها 

تحلیل و تفسیر.
گزینۀ     

درس 2
معیارهای گرایش به مرکز
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1 ن  زمو آ ر  کنکو

به‌صورت 404404 مصرفی  کالای  یک  از  واحد   x تولید  به‌ازای  شرکتی  درآمد  تابع 
اگر فاصلهء  C(x) است.  x b= +4 تابع هزینهء آن به‌صورت  و   R(x) x x= − +21 )سراسری 1400(84 دو نقطهء سربه‌سر تابع سود این شرکت، ۱۲ واحد کالا باشد، مقدار b کدام است؟�

۸ 	۷ 	۶ 	۵ 
)سراسری 99(405405 ، کدام است؟� x x

x x
− −− =
+ −

2 1 3 2
2 2 3 مجموع ریشه‌های معادلۀ 

12 	6 	4 	−4  
باشد، 406406 تابع  یک   ، {( ,a b),( , ),( , ),( , ),( , a b)}+ −3 2 5 4 7 2 3 7 5 2 رابطهء اگر 

)سراسری 98( a کدام است؟� b−2 2

6 	5 	4 	3 
باشد، 407407  y x= +16 55 هزینه  تابع  و   y x x= − +21 283 به صورت  درآمد  تابع  اگر 

)خارج از کشور 98( ماکسیمم مقدار سود، کدام است؟�
57 	53 	48 	45 

و 8، 408408 طول‌های 2  به  نقطه  دو  در   ،‌y x= −13 با خط   y x ax b= − + +21
2 سهمی 

)سراسری 99( متقاطع‌اند. مختصات رأس این سهمی، کدام است؟ �

( , )4 13  	( , )3 12  	( , )3 9  	( , )1 9  

409409 g {( , ),( , ),( , ),( , )}= 3 2 5 6 1 2 2 1 و   f {( , ),( , ),( , ),( , )}= 5 3 1 5 3 4 6 2 اگر 

)خارج از کشور 99( ، کدام است؟� f g
f
+ باشند، برد تابع 

{ , / , }1 2 5 4  	{ , / , }1 1 4 4  	{ / , / , }1 5 1 8 3  	{ / , / , }1 4 1 5 3  
[] نماد 410410 ، کدام است؟ ) x− < < −2 1

3 3
y در دامنهء  [ x x ] x= − + +2 ضابطهء تابع 

)سراسری 1400( جزء صحیح است.(�

x + 82 3  	x −2  	x +1  	 x−2  
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1 ن  زمو آ ر  کنکو مۀ  سخنا پا

گزینهء 3 404 معادلهء تابع سود رو می‌نویسیم.

R(x) C(x)j¼w ÍMIU = − 	 x x x bj¼w ÍMIU = − + − −21 8 44
نقطهء سربه‌سر، زمانی اتفاق میفته که تابع سود برابر صفر بشه پس: 

b c
a

x x x b x x b
↓ ↓

↓

− + − − = ⇒ − + − =2 21 18 4 0 4 04 4

x2 نقاط سربه‌سر باشند که جواب معادله هم هستند پس:  x1 و  فرض کنیم 

ax bx − −+ = = =
−

1 2
4 161
4

x x
x x

x x
+ = ⇒ = ⇒ = − =

1 2
1 1

1 2

16
2 28 14

12

x x= − = − =2 116 16 14 2

a
bx x b bc −× = = ⇒ × = ⇒ = =

−
1 2

2814 2 4 71 4
4

x x
x x
− −− =
+ −

2 1 3 2
2 2 3 � گزینهء 4 405

طرفین تساوی رو در ک.م.م مخرج‌ها ضرب می‌کنیم:

(x )(x ) (x )(x ) (x )x (xx
x )x+ − × + − × + − ×− −− =

+ −
2 1 3 2

2 2 33 2 2 3 2 2 3 2 2

(x )( x ) (x )(x ) (x )(x )⇒ − − − + − = + −3 2 2 1 3 2 3 2 2 2

( x x x ) (x x ) (x )⇒ − − + − − − = −2 2 23 2 4 2 3 6 2 4

x x x x x⇒ − + − + + = −2 2 26 15 6 3 3 18 2 8
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x
x x (x )(x )

x
=⇒ − + = ⇒ − − = ⇒  =

2 8
12 32 0 8 4 0

4
اعداد به‌دست آمده مخرج هیچ‌کدوم از کسرهای اولیه رو صفر نمی‌کنه؛ پس هر دو قابل‌ قبوله.

IÀï¾zÄn Ì¼µ\¶ = + =8 4 12
گزینهء 3 406 شرط تابع بودن تو نمایش زوج مرتبی اینه که هیچ دو زوج مرتبی مؤلفهء اول یکسان 

نداشته باشن و اگه مؤلفه‌های اول اون‌ها یکسان بود حتماً مؤلفه‌های دوم هم برابر باشن.
) مؤلفهء‌ اول یکسان دارن پس باید مؤلفهء دوم اون‌ها هم یکسان باشه.  , )5 4 ) و  , a b)−5 2 دو زوج مرتب 
 )a (b− = 4 12
 )a (b+ =2 7 2 ) مؤلفهء‌ اول برابر دارن پس:� , )3 7 ) و  ,a b)+3 2 دو زوج مرتب 

هر دو رابطهء )1( و )2( باید برقرار باشن در نتیجه:

 
( )

a b a b
a b a b

b b

× −

− = − = ⇒ + = − − = − 

− = − ⇒ =

2

2 4 2 4
2 7 2 4 14

5 10 2
حال با قرار دادن مقدار b در رابطهء )1( یا )2( مقدار a به‌دست میاد.

 ba b a a a=→ =⇒ ⇒− = − = =22 4 2 2 4 2 6 3
{( , ),( , ),( , ),( , ),( , )} {( , ),( , ),( , )}=3 7 5 4 7 2 3 7 5 4 3 7 5 4 7 2 پس داریم:�

 
a
ba b ( ) ( )¾â TwH¼i

ÏHâ¼w

=
=− − =→ − = → 32 2 2 2

2 3 2 9 4 5

گزینهء 3 407
ابتدا تابع سود رو محاسبه می‌کنیم:

 ( x x) ( x ) x xj¼w ÍMIU k¶Anj ÍMIU ¾¹ÄqÀ ÍMIU= − = − + − + = − + −2 21 128 16 55 12 553 3
حال مقدار ماکسیمم این تابع رو به‌دست میاریم:

 

bx
a ( )

Âµ¿w  tHá n

−
− − − ×= = = = =

− − ×−

12
12 12 31 182 1 2 1 22 3 3
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xx x

( ) ( )

j¼w ÍMIU

j¼w nHk£¶ ´µÃv¨I¶

==− + −

−= + − = − + −

→

=

182

2

1 12 553
1 18 12 18 55 108 216 55 533

گزینهء 4 408 برای به‌دست ‌آوردن نقاط تقاطع، ضابطهء دو تابع رو برابر قرار می‌دیم:
xx ax b x ( ) a( ) b

a b a b

=− − −+ + = − + + =

⇒ − + + = ⇒ =



+

→2 221 113 2 2 13 22 2
2 2 11 2 13

x ( ) a( ) b a b a b= − + + = − ⇒ − + + = = ⇒ +→ 28 1 8 8 13 8 32 8 5 8 372

a b
( a b) ( a b)

a b
a a

+ = ⇒ + − + = − + =
⇒− = − ⇒ =

2 13
2 8 13 37

8 37
6 24 4

a b ( ) b b+ = + = ⇒→ = − =2 13 2 4 13 13 8 5

y x aax b y xb xÂµ¿w: += − −= + + =
=

+→1 12 2 4 5252
4

( ( )( )) ( )b , ) ( , ) ( , ) ( , )
a a ( ) ( )

Âµ¿w tHá n:(

−− − − +− −∆ − −= = =
− − − −

124 4 5 16 104 42 4 132 4 1 1 1 22 42 2
{ } { } { }f g f gf g D D D , , , , , , , ,: ++ = = =5 1 3 6 3 5 1 2 5 1 3  � گزینهء 1 409

x

x

x

(f g)(x) f (x) g(x)

(f g)( ) f ( ) g( )

(f g)( ) f ( ) g( )

(f g)( ) f ( ) g( )

=

=

=

→



+ = +

+ = + = + =

+ = + = + =

+ = + → + =

→

=

5

1

3

5 5 5 3 6 9

1 1 1 5 2 7

3 3 3 4 2 6
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{ }f g ( , ),( , ),( , )+ = 5 9 1 7 3 6

{ } { }f g f g f
f

f g D D D x | f (x) , ,f : + +
+ = − = =0 5 1 3

x

x

x

f g (f g)(x)( )(x)f f (x)
f g (f g)( )( )( )f f ( )
f g (f g)( )( )( ) /f f ( )
f g (f g)( )( )( ) /f f ( )

=

=

=

+ +=

+ += = =

+ += = =

+ + =

→

→

 =→ =

5

1

3

5 95 35 3
1 71 1 41 5

3 63 1 53 4

{ }, / , /joM= 3 1 4 1 5

x x= − ، با توجه به دامنهء داده‌شده پس:  x گزینهء 2 410 از داخلی‌ترین شروع می‌کنیم یعنی 
[ ] [ ]y x x x y x x= − − + ⇒ = − +2 3

x< − <1 3 2 3− ضرب کنیم داریم:� −x پس اگر طرفین رو در  −< <2 1
3 3

از طرفی 

حواستون باشه چون تو عدد منفی ضرب کردیم جهت نامساوی‌ها تغییر می‌کنه

[ ]x x< − < ⇒ − =1 3 2 3 1
y x= +1 پس:�

گزینهء 4 411
 , , , , , , , , ,9 1112 14 14 15 15 15 16 20 ابتدا داده‌ها را به‌ترتیب می‌نویسیم:�
 , , , , , , ,1112 14 14 15 15 15 16 با حذف 9 و 20 داریم:�

برای به‌دست آوردن انحراف معیار به میانگین نیاز داریم:

 x
+ + + + + + += = =11 12 14 14 15 15 15 16 112 148 8


